



Nr. 28/SI/08.02.2022

Aprob,

Secretar de Stat  
Sorin ION

Către

Inspectoratul Școlar Județean/ al Municipiului București  
În atenția d-nei/d-lui Inspectorului Școlar General

Prin prezenta, vă informăm că:

În urma protocolului semnat între Ministerul Educației și Asociația ADFABER.org cu privire la promovarea în școlile primare și gimnaziale din România a programului de educație pentru profesori pe tema: *Eroii Internetului - Siguranța elevilor în mediul online*, vă adresăm rugămintea de a sprijini implementarea programului prin diseminarea informațiilor către unitățile de învățământ din județul dvs./municipiul București, în scopul explorării și valorificării opțiunilor pe care le oferă.

Programul *Eroii Internetului* oferă educatorilor instrumentele și metodele de care au nevoie pentru a preda noțiunile fundamentale de siguranță digitală. Materialele dezvoltate de Google în parteneriat cu iKeepSafe permit educatorilor să aducă la clasă cele mai pertinente discuții și scenarii care îi învață pe elevi despre pericolele din mediul online, cyberbullying, manipulare și fake news, ce distribuim în mediul online și cum ne poate afecta ce distribuim în viitor. În program sunt incluse planuri de lecție, cu activități și fișe de lucru care au fost concepute în așa fel încât efortul profesorului să fie unul minim. Societatea Internațională de Tehnologie în Educație (ISTE-International Society of Technology in Education) a finalizat un audit independent al programului "*Eroii Internetului*", recunoscându-l ca o resursă utilă ce pregătește tinerii cursanți pentru a îndeplini Standardele ISTE 2019. ISTE a acordat programei "*Eroii Internetului*" titulatura Alignment for Readiness - cu alte cuvinte Programa se aliază standardelor necesare punerii în Practică. Programa cursurilor este disponibilă la: <https://adfaber.org/programa>

Ministerul Educației susține și încurajează participarea tuturor profesorilor la acest curs de formare. De altfel, Programul *Eroii Internetului* este înscris sub egida Proiectului „România Educată”.

Până pe data de 16 iunie 2022 profesorii și învățătorii se pot înregistra în Programul *Eroii Internetului*, pentru a participa la cursurile gratuite. Pentru înscrierea în program se poate accesa platforma [www.adfaber.org/profesorii](http://www.adfaber.org/profesorii), sau se poate transmite un mail la adresa [webinar@adfaber.org](mailto:webinar@adfaber.org).

În acest context, vă adresăm rugămintea de a sprijini implementarea programului prin diseminarea informațiilor către unitățile de învățământ din județul dvs./municipiul București, în scopul explorării și valorificării opțiunilor pe care le oferă. Totodată, pentru eficientizarea colaborării cu Asociația ADFABER.org vă rugăm să desemnați o persoană de contact care va pastra legătura cu organizatorul programului pe durata implementării acestuia. Persoana desemnată de dumneavoastră va completa formularul disponibil la adresa: [www.adfaber.org/inspectorii](http://www.adfaber.org/inspectorii).

Director General  
Valentin Sorin POPESCUÎntocmit,  
Claudia Teodorescu,  
Consilier superior